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CONSEJO LOCAL DE DRAFE DE LA LOCALIDAD SANTA FE 

 
ACTA No. 06 de 2022 
SESIÓN ORDINARIA 

FECHA: 06-07-2022 

HORA: 18:00 a 20:00 

LUGAR: Alcaldía Local de Santa Fe  

VIRTUAL - Vínculo a la videollamada: https://meet.google.com/rba-rcsx-ohe  

 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA:  

Nombre Cargo  Sector / Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Erley Flórez Barrios Presidente Escuelas o Clubes Deportivos X   

Nelson Cuta Muñoz Consejero Juntas de Acción Comunal  X  

Diego Emith Corredor Consejero Sector Educativo X  Ingresó tarde no atendió el 
llamado a lista 

Martha Delfina Rodríguez 
Pulido 

Consejero Persona Mayor X   

Yeferson Barragán Calderón Consejero Colectivos - Agrupaciones - ESAL X   

Emelina Pulido Urbano Consejero Grupos Étnicos o Sociales X  Ingresó tarde no atendió el 
llamado a lista 

Edwin Giovanny Morales 
Gamboa 

Delegado Oficina de Asuntos Locales IDRD X   

Cristian David Londoño Delegado Alcaldía Local X   

Carolina Mosquera 
Hernández 

Delegado Secretaria de Cultura, Recreación y 
Deporte 

X   

Las curules correspondientes al sector de Jóvenes y Personas con Discapacidad se encuentran vacantes 

 

SECRETARIA TÉCNICA: 

NOMBRE CARGO ENTIDAD 

Juan Alejandro Mendoza Nossa Gestor Territorial OAL – IDRD 

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Angelica Niño Parrado Coordinador de 
Formación Deportiva 

Alcaldía Local de 
Santa Fe 

Si  

Marcela Avila Coordinador Programa 
de Actividad Física  

Alcaldía Local de 
Santa Fe 

Si  

Polity Pineda Consejero de Sabios y 
Sabias 

Consejo Local de 
Sabios y Sabias 

Si  

https://meet.google.com/rba-rcsx-ohe
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CONVOCATORIA:  

Convocatoria realizada por la Secretaría Técnica acuerdo con los artículos 16 y 17 del 

Reglamento Interno del Consejo de DRAFE de la Localidad de Santa Fe, el día martes 28 

de junio de 2022, a través de correo electrónico, Google calendar y grupo de WhatsApp. 

   

ORDEN DEL DÍA:  

 

1. Instalación 

2. Llamado a lista y verificación del Quorum. 

3. Informes de seguimiento proyectos deportivos FDL 

4. Revisión cronograma elección atípica de consejeros. 

5. Proposiciones y varios. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

 

1. INSTALACIÓN 

Siendo las 18:03 del día 6 de julio de 2022, y estando reunidos los consejeros y delegados 

integrantes del consejo la Secretaría Técnica instala la sesión. 

 

2. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

Se deja constancia que siendo las 18:03 se encuentran presentes un total de cinco (3) 

consejeros y dos (3) delegados por lo que se conforma el quórum suficiente para sesionar. 

 

Se deja constancia que el consejero representante del sector educativo hizo presencia en 

la sesión después del llamado a lista. 

 

3. INFORMES DE SEGUIMIENTO PROYECTOS DEPORTIVOS FDL 

 

3.1. Informe programa de formación deportiva 

La profesional Angelica Niño Profesional del Programa de Formación deportiva informa 

los avances y las acciones que durante el ultimo mes se han desarrollado en el parco 

del programa, indica la realización del campeonato relámpago de futbol de salón que se 

realizo en el Polideportivo las Cruces con Aproximadamente 15 equipos. 

Informa además que se realizar la próxima semana un torneo de baloncesto en el 

Parque tercer milenio. 

 

3.2. Programa de Actividad Física Adulto Mayor  

La profesional Marcela Avila informa al consejo los avances en el programa de actividad 

física, indica que se cuenta con una población de 1000 beneficiarios, que se realizo 

actividad especial por la celebración del día de la madre en el mes de mayo y día del 
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padre en el mes de julio y que se está organizando un mundialito de deportes 

autóctonos. 

 

Se realizo la gestión por intermedio del consejero Diego Corredor, para la accesibilidad 

a un espacio cubierto en las instalaciones de la universidad UNIMINUTO. 

 

Se tuvo que suspender clase el día martes y miércoles de la semana anterior por temas 

de permiso de uso de los escenarios a cargo del IDRD, sin embargo, ya se tienen los 

permisos correspondientes por parte del Administrador del Parque. 

 

Se pregunta a los asistentes si hay alguna observación a los informes presentados por 

las profesionales - Sin observación alguna. 

 

4. REVISIÓN CRONOGRAMA ELECCIÓN ATÍPICA DE CONSEJEROS 

 

Se deja constancia de la presencia de una delegación por parte del Consejo de 

Sabios y Sabias de la Localidad conforme con la invitación realizada en la 

convocatoria a instancias del IDPAC. 

 

Por parte de la Secretaría Tecnica se realiza la presentación del proceso de elección 

atípica de consejeros y se solicita la actualización del cronograma del proceso de 

lección a típica para que sea iniciado a partir del mes de septiembre de 2022, una vez 

se culmine la revisión de iniciativas del programa de presupuestos participativos. 

 

Se explica a los consejeros y particularmente a los asistentes cual es el proceso, y la 

normatividad que rige el proceso de elección de consejeros DRAFE 

 

El consejo en pleno y por unanimidad aprueban la modificación del calendario para que 

se inicie el proceso de elección atípica de consejeros. 

 

 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

5.1. Cuestionario consejo de Sabios y Sabias 

En este punto interviene el presidente ERLEY FLOREZ quien concede la palabra a los 

invitados representantes del Consejo de Sabios y Sabias quienes exponen y presenta 

un cuestionario de preguntas a la consejera representante de persona mayor. 

 

Se les pone de presente los Decretos 483 y 557 con el fin de explicar cual es el 

funcionamiento y como esta conformado el Consejo Local de DRAFE de la Localidad. 
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El señor Polity solicita que se realice la presentación uno a uno de todos los presentes 

en la reunión por lo que se procede con la presentación de todos y cada uno de los 

integrantes. 

 

Una vez terminada la presentación el invitado inicia con una serie de preguntas y 

cuestionamientos a la consejera representante de persona mayor Martha Rodríguez por 

lo que la Secretaría Técnica haciendo uso del derecho a voz, sugiere que el cuestionario 

debe ser enviado para que la consejera o quien corresponda realice la constatación en 

debida forma no como se pretende hacer como un interrogatorio. 

 

5.2. Inconformidad con los cambios de profesores en el programa de actividad 

física para el adulto mayor. 

 

Se ponen de presente las dificultades que se han venido presentando en el programa de 

actividad física de adulto mayor acaecido por el cambio de los profesores. 

 

Además, también se comenta por parte del presidente las dificultades que se presentan 

en la comunicación con el Alcalde Local, se propone por parte del consejero delegado 

de la Alcaldía Local, la concertación de una reunión a instancia de la personería local 

para tratar los temas que presentan dificultad. 

 

Siendo las 20 horas se da por terminada la sesión y en constancia se firman; 

   

 

 
PRESIDENTE 

ERLEY FLÓREZ BARRIOS 

  

 

 

SECRETARÍA TÉCNICA 

JUAN ALEJANDRO MENDOZA NOSSA 

 


